         Збереження здоров’я дітей є одним з найважливіших завдань. Тому реформа шкільного харчування надзвичайно актуальна та важлива. Харчування наших дітей має  бути  здоровим і збалансованим.  
      Однією з умов збереження та зміцнення здоров’я дитини, підвищення опору її організму до хвороб, і як наслідок - успішності в навчанні є повноцінне харчування. Саме тому   приділяється велика увага цьому питанню.
         Організація харчування дітей  у закладах освіти Горохівської міської ради здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України   вiд 24 березня  2021р.№ 305 «Про  затвердження  норм та порядку органiзацiї харчування у закладах освiти  та  дитячих закладах оздоровлення та вiдпочинку». 
[bookmark: _GoBack]       Відповідно до штатного розпису  заклади освіти  Горохівської  міської ради укомплектовано працівниками, які забезпечують організацію харчування з дотриманням законодавства України в частині забезпечення заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні, запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-СоV-2).
 

